



UNIVERSITAS SCIENTIARUM SZEGEDIENSIS
SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM
Rektor

3/2012. (X. 09.) sz. Rectori Utasítás

a Szegedi Tudományegyetemen vezetői / magasabb vezetői megbízásokra szóló pályázati felhívások kötelező tartalmi elemeiről

A Szegedi Tudományegyetem Rektora a Nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény 13.§ (1) bekezdése, valamint az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatának II. Rész, III. Fejezet 34. pontjában biztosított jogköre alapján, az Egyetemen vezetői és magasabb vezetői megbízásokra szóló pályázati felhívások vonatkozásában az alábbi utasítást adom ki:

A Szegedi Tudományegyetem Szervezeti és Működési Szabályzat Foglalkoztatási Követelményrendszerében a vezetői és magasabb vezetői megbízásra a meghatározott kötelező tartalmi elemeken túl a közzétett pályázati felhívásnak tartalmaznia kell az alábbi elemeket:

- *a vezetői elképzelések részletes terveit az adott szervezeti egység vonatkozásában (oktatásról, kutatásról, illetőleg egyéb feladatellátásról),*
- *a vezetői elképzelések részletes terveit a gazdálkodásról, mely a finanszírozási helyzet ismeretében tartalmazza a szervezeti egység fenntarthatóságára és gazdasági egyensúlyára vonatkozó rövid és hosszú távú elképzeléseit, valamint a szervezeti egység személyi fejlesztésére vonatkozó közép- és hosszú távú elképzeléseit.*

Annak érdekében, hogy a gazdálkodásra vonatkozóan a pályázók megalapozott tervet tudjanak benyújtani, a Gazdasági és Műszaki Főigazgatóság a szükséges kimutatásokat biztosítja.

A jelen rektori utasítás a *kihirdetést követő munkanapon* lép hatályba. Kihirdetésnek minősül az Egyetem központi honlapján (<http://www.u-szeged.hu/>) történő *közzététel*. Az utasítás a következő linken érhető el folyamatosan: <http://www.u-szeged.hu/egyetem/szabalyzatok>.

Az utasításban *nem szabályozott kérdésekben* a vonatkozó jogszabályokat és az Egyetem kapcsolódó szabályzatait – különös tekintettel az SZTE Szervezeti és Működési Szabályzat Foglalkoztatási Követelményrendszerét – kell alkalmazni.

Kelt: Szegeden, 2012. év október hó 9. napján



Prof. Dr. Szabó Gábor
rektor

